
Produktmerkmal

Die 12V PoweredUSB Stecker auf Typ-C-Stecker DC-Stecker-Stromkabel ist eine
Hochleistungsmaschine Stromkabel in Industriequalität Entwickelt, um die Anforderungen der
Geräte zu erfüllen 12V geregelte Stromversorgung über USB- und DC-Schnittstellen.

Die PoweredUSB-Anschluss Bietet einen stabilen und sicheren 12-V-Stromeingang, während die
Typ-C-Stecker mit Schraubverschluss sorgt für eine feste Verbindung Ideal für Umgebungen
mit hohen Vibrationen, z industrielle Automatisierung oder medizinische Wagen. Die
zusätzliche DC-Stecker ermöglicht Dual-Ausgang oder parallele Stromversorgung, wodurch
dieses Kabel ideal für die Stromversorgung geeignet ist mehrere Peripheriegeräte gleichzeitig.

Gebaut mit hochwertige Kupferleiter, verstärkte Zugentlastung, und abgeschirmtes Design,
es sorgt dafür geringer Spannungsabfall und zuverlässige Stromversorgung.

Hauptmerkmale

12V-Stromübertragung für Industriegeräte und Endgeräte

Dual-Output-Design – USB Typ-C DC-Stecker für vielseitige Stromversorgung

Typ-C-Stecker mit Schraubverriegelung für vibrationsfeste, sichere Verbindung

PoweredUSB-Stecker sorgt für eine zuverlässige 12-V-Stromversorgung

OEM/ODM-Anpassung verfügbar für Steckertyp, Länge und Stärke

ISO 9001-zertifiziertes Werk – strenge Qualitätssicherung und umfassende Tests

Unterstützt Industrie-, Medizin- und POS-Systemanwendungen

Anwendungen

POS-Terminals und Zahlungssysteme

Industrielle Steuerungsausrüstung

Kiosk- und Verkaufssysteme

https://www.cngoochain.com/de/product/ibm-12v-poweredusb-to-dc-5525-cable-for-ibm-printer.html
https://www.cngoochain.com/de/product/single-screw-locking-usb-31-type-c-male-to-male-cable-with-panel-mount-design.html


Router und eingebettete Computergeräte

Medizinische Instrumente und tragbare Analysegeräte

Industrielle Tablets und Dockingstationen



Warum sollten Sie uns als Ihren Kabelhersteller wählen?

Zertifizierte Qualität: ISO 9001-zertifiziertes Werk

OEM- und ODM-Service: Vollständig anpassbare Anschlüsse, Kabellänge und Design

Technische Unterstützung: Starke Forschungs- und Entwicklungskapazitäten zur
Unterstützung der Entwicklung neuer Produkte

Fertigungsstärke: Über 10 Jahre Erfahrung in der Kabelherstellung



Firmenvorstellung

FAQ

F1: Kann ich zunächst eine Musterbestellung starten, bevor ich weitere bestelle?
A: Klar, Goochain stellt kostenlose Muster zur Verfügung, wenn wir Lagerbestände haben. Für
maßgeschneiderte Muster sollten einige Einrichtungskosten berechnet werden. Wir freuen uns, dass
Sie bei uns Muster bestellen, um unsere Qualität zu überprüfen.

F2: Welche Zahlungsmethoden akzeptieren Sie?



A: Alibaba Trade Assurance, PayPal, T/T, Banküberweisung, Western Union und L/C

F3: Wie schneidet Ihre Fabrik bei der Qualitätskontrolle ab?
A: Qualität hat Priorität. Die QC-Abteilung mit professionellen Qualitätssicherungsspezialisten legt
großen Wert auf die Qualitätskontrolle von Anfang bis Ende. Unsere Fabrik verfügt über die FDA-
Registrierung, Rohs, SGS, CE FCC, ISO9001:2008 ISO13485-AuDientifizierung. Usw

F4: Fabrik? Ja! Kann ich Artikel, die mir gefallen, individuell anpassen, z. B. um unser
eigenes Logo zu drucken oder das Design zu ändern?
A: Ja, wir sind eine Fabrik mit mehr als 100 Mitarbeitern. Wir bieten OEM/ODM-Service an. Bitte
kontaktieren Sie uns oder unseren Vertriebsmitarbeiter, um die Details zu überprüfen.

F5: Lieferzeit und Garantie? Welchen Versanddienstleister nutzen Sie für meine Ware?
A: Unsere Vorlaufzeit beträgt ca. 2–4 Wochen und wir können eine Garantie von 12 Monaten ab
Lieferung gewähren. Wir haben DHL, Fedex, UPS, TNT, EMS nach Kundenwunsch verwendet.

F6: Wo befindet sich Ihre Fabrik? Wie kann ich dort vorbeischauen?
A: Sicher. Wir freuen uns sehr, Sie in Dongguan begrüßen zu dürfen und Ihnen unseren Arbeitsplatz
zu zeigen.


